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Notulen ALV RRZ 28 november 2023 

De volgende leden waren bij de vergadering aanwezig of hebben hun stem uitgebracht: Ad Smits, 

Anita Vaneman, Arie Perfors, Arno Disser, Auke Leen, Ben Brinkel, Bert Kuiper, Carolyne 

Zevenhuizen, Cliff Niccolson, Cornelis van Reeuwijk, Curly van Wijk, Dennis Meesters, Diana 

Ledderhof, Dianne Spanjers, Dick den Dulk, Ed Jacobs, Edwin Adams (algemeen bestuurslid), Elisabet 

Alink, Elleke Visser, Ellen van Luenen, Elly Burgering (algemeen bestuurslid), Erik Steenkamer, Erik 

Tim, Etienne den Toom, Eugenie Hofwijks, Femke Prive-Bordewijk, Frans van Haaster, Frieda Van 

dorp-Verdonk, Hans Hortensius, Hans Rolff, Hans van der Reijden, Hans van Zonneveld, Henny 

Elsendoorn, Herman Roosenboom, Jaap Dorsman, Jacques van Male (penningmeester), Jan Brouwer, 

Jan Jungschlager, Johan Hofland, Johan Pont, Johan van Doesum, John Suiker, Joke Gvozdenovic, Jos 

Nouwt, Karel Knoester, Kees Beerda, Kees van Oosterhout, Kees Willigenburg, Kjeld Folst, Lidwien 

van den Aardweg, Liesbeth Edelbroek, Lisette Van Burkum, Loes Uyterlinde, Loes van Wolferen, 

Maaike Peerbolte, Martin Smit, Michael Jurriaans (voorzitter), Mirjam Korse, Paul van Heukelum, 

Peter van Zijp, Peter Verheij, Piet Bots, Piet van Veen, Remco Arnoldus, Remco Vermeulen, Richard 

Tan, Rob van Hees, Robert van der Linden, Ron Koning, Ruud van Zon, Sandra Blauw, Theo Houtman 

(secretaris), Theo Janssen, Trudi Janssen, Victor Roumimper, Wim Lootens, Wouter Sanders 

Michael opent de vergadering om 19.35. 

Er zijn geen nieuwe agendapunten ingebracht, de agenda wordt vastgesteld:  
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1. Mededelingen Bestuur 

  

• Michael leest het bericht voor dat het bestuur heeft verspreid onder belanghebbenden van 

de Geuzendag. “De organisatie van de Geuzendag gaat veranderen. De huidige organisatoren 

(René van der Spek en Cindy Spinders) hebben besloten om de Geuzendag niet meer te 

organiseren. Wij betreuren dat ten zeerste. René en Cindy hebben jarenlang enorm veel 

werk verricht om de Geuzendag tot een succes te maken. En dat is hen gelukt. Wij zijn René 

en Cindy daar zeer erkentelijk voor. Als gevolg van dit besluit heeft TvZ´77 besloten om zich 

ook terug te trekken uit de organisatie van de Geuzendag. Het bestuur beraadt zich op de 

ontstane situatie maar is ervan overtuigd dat de Geuzendag, met behulp van de vele 

vrijwilligers, ook in 2024 succesvol georganiseerd zal worden.” 

René en Cindy hebben hun visie op papier gezet met het verzoek dit ter kennisname onder 

de aandacht van de vergadering te brengen. Michael stelt voor het als ingekomen stuk te 

behandelen en als bijlage bij het verslag op te nemen. Ben en Wim vragen om dit ingezonden 

stuk niet toe te voegen aan de notulen. Michael geeft aan dat René en Cindy als leden het 

recht hebben om een ingezonden stuk in te brengen en ziet geen bezwaar om het toe te 

voegen aan de notulen. Theo geeft uitleg over de vergadering van het organisatiecomité van 

de Geuzendag op 13 januari 2023, waar René en Cindy naar refereren. Tijdens die 

vergadering, waar Michael min of meer toevallig ook bij aanwezig was, gaf Arie aan dat hij 

ermee wilde stoppen om als vertegenwoordiger van de Geuzenloop te fungeren en stelde hij 

voor dat Ben Brinkel als organisator van de Geuzenloop zijn plaats in zou nemen. René, Cindy 

en Nico Offerman (vz Toervereniging Zoetermeer ´77) kondigden aan zich hierop te beraden. 

Na diverse contacten tussen René, Nico en Michael gaven René, Cindy en Nico aan zich niet 

in dit voorstel te kunnen vinden en zich terug te trekken uit de organisatie van de 

Geuzendag. Het bestuur vindt het erg jammer dat het zo gelopen is, maar heeft er alle 

vertrouwen in dat de Geuzendag, wellicht in afgeslankte vorm, door zal gaan.  

Arie vraagt hoe het met de Subsidie aanvraag zit (de gemeente geeft subsidie voor het 

organiseren van de Geuzendag), Michael beantwoordt dat de subsidie aanvraag al bij de 

gemeente ligt en niet beïnvloedt zou moeten worden. Arie wil ook graag weten wanneer de 

overdracht van René/ Cindy naar de nieuwe Geuzendag organisatie zal plaatsvinden. Michael 

heeft hierover contact met René en Cindy, die hebben toegezegd daaraan mee te werken.  

• Johan Hofland maakt bekend dat hij samen met Curly van Wijk overleg heeft gehad met de 

Sportief Wandelgroep Zoetermeer (SWZ). Afgesproken is dat RRZ en SWZ de Geuzen 

wandeling gezamenlijk gaan organiseren en dat de door SWZ georganiseerde Historische 

Wandeltocht op de zaterdag voor de Geuzendag, komt te vervallen. Verder is afgesproken op 

een ander tijdstip (in het voorjaar) een andere gezamenlijke wandeltocht te organiseren. Op 

deze wijze wordt met gesloten beurzen goed samengewerkt. De vergadering is heel blij met 

deze stap. 

• 3 Plassenloop (3PL) – De 3PL heeft dringend extra vrijwilligers nodig anders kan de loop niet 

meer doorgaan. Jaap Dorsman geeft aan dat het niet alleen om de 3PL gaat, maar ook bij de 

andere in het verleden door RRZ georganiseerde lopen zagen we hetzelfde probleem 

ontstaan (Noord-AA polderloop en Poldercross), De club is voor de leden, maar de leden 

moeten ook voor de club gaan. Sandra Blauw maakt bij de beginnerscursussen hardlopen en 

wandelen duidelijk dat we van iedereen wat support verwachten, tenslotte drijft de hele 

vereniging op vrijwilligers. Bij de wandelaars zal Trudi Janssen nogmaals duidelijk maken dat 

vrijwilligers hard nodig zijn.  
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• Sponsorclicks. Edwin vraagt aan de leden om voortaan internetbestellingen via de website 

van de Vereniging/Sponsorclicks te doen. De vereniging krijgt dan een klein bedrag van de 

bestelling. Dit jaar heeft sponsorclicks tot nu toe 50 euro opgeleverd. 

• Linschotenloop. Ook dit jaar wordt er weer een bus naar de Linschotenloop geregeld met 

erwtensoep na afloop in het clubhuis. Nieuw dit jaar is dat er ’s ochtends vroeg eerst een bus 

met wandelaars gaat en dat daarna de hardlopers worden afgeleverd. We gaan gezamenlijk 

terug. Er zijn al 36 aanmeldingen (capaciteit is 50).  

• De Nieuwjaars cross/receptie kan helaas niet op 6 januari worden georganiseerd omdat het 

clubhuis dan al is verhuurd. Het bestuur komt spoedig terug met een nieuwe datum 

(voorkeur van de aanwezigen is duidelijk een zaterdag). 

 

2. Vaststellen notulen ALV 4 april 2023 

 

Michael vraagt de vergadering of de notulen kunnen worden goedgekeurd. De vergadering 

stemt in met de goedkeuring van de notulen. 4 Leden onthouden zich van stemming, de 

overige leden stemmen voor. De notulen zijn vastgesteld. 
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3. Vaststellen notulen ingelaste ALV 9 juni 2023 

 

 
 

Michael vraagt de vergadering of de notulen kunnen worden goedgekeurd. De vergadering 

stemt in met de goedkeuring van de notulen. 5 Leden onthouden zich van stemming, de 

overige leden stemmen voor. De notulen zijn vastgesteld. 

 

4. Beleidsplan RRZ en Jaarplan 2024 

 

 
 

Michael geeft een toelichting op het Beleidsplan RRZ. Voor de opstelling ervan krijgen wij 

ondersteuning van NOC*NSF en zullen er bijeenkomsten met leden plaatsvinden. Het eerder 

gepresenteerde vrijwilligersbeleidsplan zal aan dit beleidsplan gekoppeld worden. 
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Daarnaast stipt hij de hoogtepunten aan van het jaarplan voor 2024. 

Helaas is in 2023 de laatste masseur vertrokken, waardoor de SMC niet meer bestaat. Het is 

voor masseurs erg eenvoudig om aan werk te komen, waardoor de semi-vrijwillige inzet 

onder druk komt te staan. Wouter vraagt of wellicht Spark kan helpen? Michael geeft aan dat 

er dan commerciële tarieven van toepassing zullen zijn, maar gaat het wel met hen 

overleggen. Arie vraagt of, als Spark niet kan, het dan misschien mogelijk is om SMC (Sponsor 

Geuzenloop) hiervoor te benaderen. Michael legt uit dat dan een belangenconflict met Spark 

als sponsor van de vereniging ontstaat. 

 

Tot slot vertelt Michael nog dat Miriam Korse de linking pin is tussen het bestuur en de 

wandelaars. Het bestuur is daar erg blij mee. 

 

5. Toelichting begroting 2024 Stichting ESWAZ    

 

Deze begroting is ter informatie bij de stukken verstuurd. Deze ALV beslist niet over deze 

begroting. Michael legt situatie uit dat het plan voor een fusie tussen RRZ en ESWAZ van de 

baan is omdat dit juridisch erg gecompliceerd is en er ook geen financieel voordeel te 

behalen is. Wel zijn we van plan om een geïntegreerde begroting te maken en te presenteren 

aan de RRZ leden. Tijdens deze ALV presenteren we voor de eerste keer (nog wel apart) de 

begroting van de stichting ESWAZ . 
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Arie geeft uitleg bij de keuze van destijds om het beheer van het RRZ clubhuis bij een 

stichting onder te brengen (ESWAZ). Door deze constructie kon toen de BTW voor de bouw 

van clubhuis worden terug ontvangen, wat niet mogelijk was met alleen een vereniging. 

Inmiddels is dit door gewijzigde wetgeving achterhaald.  

Ad geeft een toelichting op de begroting en de realisatie tot nu toe. 

Dit jaar heeft ESWAZ al 2400,- euro terugontvangen op de energiekosten ten gevolge van de 

zonnepanelen (vanaf mei). Arie merkt op dat de marge op de horeca artikelen ongeveer 40% 

is. Johan Hofland vergelijkt dit met zijn ervaring bij een andere vereniging en vindt de marge 

aan de lage kant. Dit geeft ruimte naar zijn mening om de prijzen te verhogen. Het bestuur 

bedankt Johan voor het delen van deze informatie, maar ziet daar met de huidige financiële 

situatie van ESWAZ/RRZ geen noodzaak toe. 

 

De fluctuatie bij barinkopen is nog een gevolg van de COVID 19 periode, toen er weinig 

omzet was en veel artikelen over de houdbaarheidsdatum moesten worden weg gegooid. 

 

6. Goedkeuring Begroting 2024  

 

 

Jacques geeft een toelichting op de voorlopige cijfers 2023 en de begroting voor 2024. Na de 

COVID periode zijn we weer gegroeid naar 335 leden, waarbij we zien dat er een verschuiving 

van hardlopers naar wandelaars plaatsvindt. Waar in het verleden hardlopers die door 

blessures moesten stoppen, ook hun lidmaatschap opzegden, zien we nu dat die leden 

blijven en met veel plezier het wandelen binnen de vereniging op pakken.  
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Een ander succes is de organisatie van beginners/ kennismaking cursussen voor hardlopen en 

wandelen. We verwachten ook dit jaar weer 15 nieuwe leden door de hardloop 

beginnerscursus en 12 nieuwe wandelaars. 

De verhuur van het clubhuis loopt erg goed en dat is in de begroting goed te zien. Sponsors 

van RRZ zijn: Starshoe, Spark, Andre van Rijn en Lex van Wijk. 

De kosten van de Geuzenloop cursus is opgenomen in kosten Geuzenloop. Alles bij elkaar 

genomen verwachten we voor 2023 een positief resultaat en ook voor 2024 wordt een 

positief resultaat begroot. 

Van alle leden stemde één lid tegen de begroting voor 2024, twee leden onthielden zich van 

een stem en de overige leden stemden voor, waardoor de begroting is aangenomen. 

7. Herbenoeming Theo Houtman als bestuurslid 

 

Alle leden stemmen voor zijn herbenoeming, waardoor Theo is herkozen. 
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8. Speciale aandacht voor bijzonder mensen in de vereniging 

 

 

Het bestuur bedankt een bijzondere groep vrijwilligers in de vereniging: de (assistent) hardloop- 

en wandeltrainers. De trainers hebben een tomeloze inzet en doen dat met plezier. Dat wordt 

door bestuur en lopers/ wandelaars enorm gewaardeerd. Edwin overhandigt speciaal 

vervaardigde mokken en bedankt alle aanwezige trainers hartelijk voor hun enorme inzet voor de 

vereniging.  

9. Rondvraag 

Michael vraagt nog even aandacht voor Martin Smit die het nieuwe scherm heeft 

gesponsord. 

Er worden verder geen verdere vragen gesteld. 

 

Michael sluit de vergadering om 20:39. 

 

1 Bijlage: Ingezonden brief van René vd Spek en Cindy Spinders. 


